
 
 

 
 

Ravelry Store: Johanna Lindahl Designs | Etsy Shop: MijoCrochetDesigns 
Blog: mijocrochet.se | Facebook: Mijo Crochet | Instagram: @mijocrochet 

 
 

Copyright Mijo Crochet 2025. 
Reproduktion och publicering av bilder och mönster är ej tillåtet. 

 
1 

Petite Star 
(Svenska) 

 
Design av Johanna Lindahl / Mijo Crochet 
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Material: 
 

• Garn:  
 
Scheepjes Catona 10 g/25 g/50 g (100% merceriserad bomull).  
Färger i bilderna nedan: 251, 390 och 517. 

 

 
 
Eller: 
 
Scheepjes Catona Shine 50g (98% merceriserad bomull / 2% metallisk polyester).  
Färger i bilderna nedan: 383-G, 525-R och 527-S. 

 

 
 
Det går åt knappt 2g garn per stjärna. 

 

• Virknål: 3.0 mm.  

• Stoppnål 

• Sax 
 

Storlek:  
 
Om du använder samma garn och virknål som mönstret anger får stjärnan en diameter på ca 6cm. 
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Förkortningar: 
 
Lm – luftmaska 
Sm – smygmaska 
Fm – fastmaska 
Hst – halfstolpe 
St – stolpe 
Nä – nästa 
Hö – hoppa över 

 

Diagram: 

 
 

Mönsterinformation: 
 

• Detta monster virkas runt i varv. 

• Maskor inom { } virkas i samma maska/lmb.  

• Maskor inom ( ) upprepas så många gånger som anges efter parentesen.  

• Maskor inom | | efter varje varv anger hur många maskor du ska ha gjort när varvet är klart. 
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Mönster: 
 
Start:  

5 lm, sm i den första lm för att bilda en ring. 

 
 

Varv 1:  
 
1 lm (räknas ej som en maska), 
 
12 fm i lm-ringen, sm i den första fm i början av varvet. 
 
|12 fm| 
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Varv 2: 
 
3 lm (räknas som 1 st), 1 st i samma fm, 
 
(2 lm, hö 1 fm, 2 st i nä fm) 5 gånger, 2 lm, sm i den tredje lm i början av föregående varv. 
 
|12 st, 6 2-lmb| 
 

  
 

 
Varv 3: 
 
Obs: Den sista sm på detta varv virkas över den första sm. 
 
Sm i mellanrummet före nästas t, 
 
(1 lm, {1 hst, 2 st, 2 lm, 2 st, 1 hst} i nästa 2-lmb, 1 lm, sm mellan nä 2 st) 6 gånger, klipp av garnet. 
 
|6 sm, 12 hst, 24 st, 6 2-lmb, 12 1-lmb| 
 

  
 

 
Fäst ändarna, blocka din stjärna och fäst ett snöre för upphängning. Jag använde jutesnöre för en rustik 
känsla. 

 
 
Om du har problem att följa detta mönster, eller om du har några andra frågor är du välkommen att 
maila mig på mijo.crochet@gmail.com. Du kan också gå med i min Facebook-grupp Mijo Crochet 
Hangout för inspiration och support när du virkar mina mönster.  
 
Vänliga hälsningar / Johanna Lindahl 
 

https://www.facebook.com/groups/mijocrochethangout/
https://www.facebook.com/groups/mijocrochethangout/

